

بخدمت جناب صاحبان

- :-

مہودبانہ گناراش ہے۔ کہ مجھ صرف ^{خاطر} آرجسٹ کی طرف
یہ فئات ہے۔ کہ پہلے ابھی ^{میں} ^{انہوں} ^{آسنے} ^{نے} ^{دیکھا} ^{نہی}۔ تو نہیں ملا۔
میں نے باتیں ^{کی} ^{فئات} ^{نہیں} ^{ہے}۔ جو اظہار کے ^{یاد} ^{مجھے} ^{جو} ^{فئات}
کئی کی باتیں کرتا ہے۔ تو اس کی ^{مجھے} ^{اس} ^{یہ} ^{فئات}
نہیں ہے۔ کہ مجھ ^{اُسی} ^{لا} ^{اٹم} ^{میں} ^{چھٹی} ^{ہے}
یوں کیونکہ ^{میرے} ^{یہاں} ^{ہوں} ^{ہے}۔ میں 45-40
دن چھٹی ہوں :-

HW Naila Noor

Handwritten signature

میں ہارون لہری شہید A.L.S.M. سول سٹریٹ، بابائے تقریباً چار سال سے لویو میں
 جا کر رہا ہوں۔ شروع سے اب تک (مجموعہ کے حوالے سے) کوئی بات نہیں
 آئی جس میں 4000 کی طرف سے کوئی دباؤ یا اضافی بوجھ ڈال گیا
 ہو۔ 27/11/24ء تاریخ کے بعد مجھے اس بات کا پتہ اپنے منسٹر میں چلا
 کہ اظہار نے ایکسٹرنٹ کیا ہے۔ جس میں منسٹر کی ضرورت ہوئی ہے۔
 اور بعد میں مجھے اس بات کا بھی علم ہوا کہ منسٹر میں اظہار A.S.
 نے یہ بات ڈسکس کی ہے کہ میرے ایکسٹرنٹ کے بارے میں کچھ لوگ
 میرے ساتھ لائٹ کو بھی شریک ٹھہرا دیے ہیں۔ جس کا نہ مجھے
 پہلے کوئی علم تھا۔ اور نہ اب کوئی ہے کہ کیا اس بات میں کتنی حد تک
 ہے۔ لکھنؤ جو بات میرے علم میں تھیں وہ آپ کو بھیجی جا رہی ہے

A.L.S.M.
 12/11/24

Name = Maryam Gul 12-11-24

1) آج کل منتر میں باتیں ہو رہی ہیں ان بارے میں ہمیں ذرا بتائیں؟

2) میرا مجھے تو زیادہ کچھ نہیں پتہ لیکن میرے اظہار سر نے ایکسٹنٹ کیا تھا جو مجھے منتر کے لوگوں سے پتہ چلا کہ اظہار سر نے ایکسٹنٹ کیا ہیں۔ اس کے بعد گھر میں اور رہماء اظہار سر کے گھر گئے تھے۔ ان کی طبیعت پوچھنے کیونکہ وہ بہادر ایریا افیوڈ ہیں وہاں پر جب نام لگے تو اظہار سر کے سر میں کچھ شیشیز آئی تھی باقی ٹھیک ٹاک تھی۔

3) روحی کون ہے؟ اور منتر میں کس کا ساگرہ منایا گیا تھا؟

4) روحی کون میں نہیں جانتی اور نہ ہی ہمارے منتر میں روحی نام کی کوئی لڑکی ہے۔ ساگرہ میں اپنے قور کا نہیں مناتی تو دوسروں کے بارے میں مجھے کیا پتہ ہوگا۔

NAME ASMA 128A

CHW

12 - 11-24

میں آسماء لائبریری دوستوں سے لائبریری کے birth day کر رہی تھی اور نہ ہی
لائبریری آئی تھیں اس سے آگے دن لائبریری اپنے نانی کے گھر چلے گئی تھی دو دن
دینے کہ یہ سرطیج نے مجھے کالی کہ لائبریری کیا ہے میں نے کیا کہ وہ دھڑکی پر ہے اور
اس کے بعد میں نے لائبریری کو کالی کہ تم کیا ہوں تو اس نے کیا کہ میں
نانی نہ گھر ہوں ~~اس کے بعد دو دن کے چھٹی کے بعد یہ Centre آئی لائبریری کو~~
نہ تو گھر ہیں کوئی مسئلہ تھا اور لائبریری Centre میں . اتنا کچھ جو بتا رہے ہیں



Name Saira

Date - 12-11-24

Sign - 

اسلام و تعلیم

مجھے لائبریری کے بارے میں کوئی ایسی

بات معلوم نہیں ہے کہ اس کی سائبر کتب تھی اور اس نے کتب چھٹیاں
کی تھی۔ میں یہاں پر کام کرتی لیکن اور کبھی صرف ایسا دوسرے کے
ساتھ کام کے وقت ملتے ہیں۔ بیماری ایسی کوئی گہری دوستی نہیں ہے کہ
میں ایسا دوسرے کے بارے میں اتنا جان سکے کہ ایسا دوسرے کے ساتھ
ایسا آتے جاتے ہیں۔ اس کے علاوہ اور ایسی نہیں ہے جاتے ہیں۔
اس کے علاوہ مجھے کوئی اور معلومات نہیں ہے۔

شکر ہے

اسلام علیکم

ہمارا ٹائم 8 بجے ہے اور 8 بجے تک UCDO بھی آیا ہوتا ہے

ہماری لائٹس 8 بجے تک ہوتی ہے UCDO لینا ہے UCDO کا

اخلاق بہت اچھا ہے اور رجسٹر گیم ہوا ہے مجھے اسے بتا

نہیں ہے اور لائٹ اور انٹیر کے درمیان رابطہ مجھے محسوس

نہیں ہوا اور ایک دن انٹیر کو جسے بھجوا کر CHW (ہیم کے

والو تو مجھے پتا چلا کہ انٹیر کا اکسنڈنٹ ہوا ہے اور

ہمارا اُس کے ساتھ ایسا کچھ رابطہ نہیں ہے اور لائٹ نے

مجھ سے گھٹی تھا ہے سے یہاں تک کہ مجھے 2 گھنٹا لگا گیا

Rameem
12/11/2024

As Rameema

میں محمد اظہار علی ۱۹۹۵ء سواریز ٹی پائیڈ پر اٹھارہ گنا ہوں
کہ ALSM صدر 26/27/28 ستمبر کو سنٹر آیا تھا اور لوکیشن
بھی سٹر کیا تھا۔ اور اپنے Plam کے مطابق Activator بھی کیا تھا

26 ستمبر کو جب صدر اپنے گاڑی کے بغیر آیا اور انظرار اللہ
کی مہران اس کے ساتھ تھی۔ لو دھننے کو بنا یا کہ میرا
گاڑی انظرار اللہ نے کہی ہے گیا ہے۔

اور اگلے صبح دھر تھیں اس کا پتہ چل گیا کہ انظرار اللہ
کا ایبٹ آباد کے مقام کو ایکسٹنٹ ہوا ہے۔ اور
27 کے شام کو صدر اپنی گاڑی کے دھننے چار صدہ روپے
(عزرائی) وراثت کیا گیا۔

اور پھر 3، 2 دن بعد انظرار نے طلحہ ۱۹۹۵ء کو خون کیا۔ کہ سٹر میں لوں کہتے ہیں
کہ انظرار اور ٹی ایبٹ آباد میں ایک ساتھ تھی۔ لو طلحہ اور میں انظرار کے پاس دھا
چلا گئے۔ کہ یہ بات کہنے نے کی ہے۔ لو انظرار نے کہا یہ بات یہی چھوڑ دو
کیونکہ وہ ٹی ایبٹ آباد ہے۔ اور اس کی بدنامی ہوگی۔ تو بات وہی ختم
ہوئی۔ نہ میں نے کسی اور سنا دھر یہ بات اور نہ مجھے پتا ہے۔ کہ
یہ دو لوگوں اس دن تھی یہ نہیں تھی۔ البتہ یہ پتا چل گیا کہ اس
دن انظرار اور ٹی ایبٹ دھننے دھر تھی۔ باقی مجھے پتا نہیں ان کے بارے میں
جو پتا تھا وہ لکھا۔

۱۱/۲۰۲۱
M-AKHLAD